Monteringsanvisning NEVADA ONE ‘\
skarmvaggar med 22 mm spanskiva

LAMIPRO.

H-profil

Upphéangningsprofil
(U-profil D: 28 mm)

Multiprofil /.

.\ \\\'ﬂ “g [ r
.

2 Sjélvstangande gangjarn

Obs! 2 mm profilutsprdng
mot existerande vdgg

Anslagsprofil

Justerbar fot

Multiprofiler anvands som overliggare pa frontvagg och som framkantsprofil pa losa
skarmvaggar samt pa skiljevaggar med ett djup pa mer an 1290 mm.

U-profiler anvands som vaggfaste och dorrprofil, och aven som topp- och bottenprofiler pa
skiljevaggar under 1290 mm.

H-profiler anvands som skarvprofil nar skiljevaggens djup ar pa mer an 1290 mm eller nar
elementhojd ar over 2068 mm.

Hornprofiler anvands for 90 graders vinkelmontering.

Justerbara pelarfotter av aluminium och rostbestandigt stal kan anpassas i
hojden med 45-75 mm | 75-135 mm | 120-215 mm luft till golv.

Anslagsprofiler anvands som dorrkarm i gangjarns- och Iassida.

Las, sjalvstangande gangjarn och gaffelbeslag tillverkas av rostbestandigt material.

Lamipro A/S | DK 8940 Randers SV | +45 86 44 84 55 | lamipro@lamipro.se | wwwlamipro.se

1/4



Monteringsanvisning NEVADA ONE ‘\

skarmvaggar med 22 mm spanskiva
LAMIPRO.

NEVADA bestar av 22 mm vattenfasta spanskivor P3. Dessa forseglas med silikon pa
botten-, fram- och bakkant, 500 mm upp. Laminaten kalllimmas i vakuumpress pa bada
sidor och har en tjocklek pa 0,7 mm.

Alla skivor numreras och refererar till motsvarande nummer pa medfoljande ritning.
Aluminiumprofilerna ar 1,5x2 mm och anodiserade 10 my NATUR. Profilerna skruvas
fast med rostbestandiga sankta skruvar. Vid leverans ar alla skruvar monterade

savida det ar mojligt. Omonterade profiler levereras | tillpassade langder med tillhorande

skruvar. Overliggare och takprofiler levereras alltid i Gvermatt for anpassning pa plats.

Dorrgrepp och toalettvred/laskista i rostbestandigt material medfoljer.

Obs! Skivorna far ej placeras mot en vagg eller liknande. Placera skivorna plant enligt
bilden nedan.

Lamipro A/S | DK 8940 Randers SV | +45 86 44 84 55 | lamipro@lamipro.se wwwlamipro.se \ 2/4



Monteringsanvisning NEVADA ONE ‘\
skarmvaggar med 22 mm spanskiva

LAMIPRO.

1. Markera pa existerande vaggar var du vill placera profilerna. Placera vagprofilerna
45-215 mm over fardig golvhojd.
Se planlosning for vilken typ av pelarfot som medfoljer. Bottenprofilens 16 mm
laggs till fardig hojd over golvhojd. Uppmarksamma golvets lutning. Se aven till att

vagprofilernas forborrade skruvhal vands in mot basen sa de inte syns pa utsidan.

2. Montera pelarfotterna pa skiljevaggen. Bestar skiljevaggen av fler delar (djup over
1290 mm) monteras pelarfotterna i den smalaste vagg. Skruva forst pa medskickad
massingsbussning pa pelarfoten for att anpassa till onskat avstand mellan golv och
skarmvagg. Sla sedan upp pelarfoten inklusive bussning i bottenprofilens forborrade
med en gummihammare. Obs! Borja alltid med smalaste vaggskivan mot

existerande vagg.

3. Stadga upp skiljevaggen pa tva stallen for att sakra korrekt placering i profil och att
vaggen ar i niva bade lod- och vagratt. Skiljevaggen monteras i vaggprofilen med

medfoljande skruvar, 3,5x20 mm.
4. Justera pelarfotterna tills bottenprofilen gar jamnt ihop med vaggprofilen.

5. Montera frontvaggens pelarfotter. Skruva forst pa medskickad massingsbussning pa
pelarfoten for att anpassa till onskat avstand mellan golv och skarmvagg. Sla sedan
upp pelarfoten inklusive bussning | bottenprofilens forborrade med en
gummihammare. Montera sedan medskickade gangjarn med 4x35 mm skruvar |

de forborrade hal.

6. Anpassa frontvagg mot skiljevaggens kant och justera pelarfoten. Montera
vaggprofil mellan skiljevagg och frontvagg och skruva fast med medskickade
skruvar 3,5x20 mm. Se till att ovre kant pa skiljevagg och frontvagg placeras jamnt

mot varandra.

Lamipro A/S | DK 8940 Randers SV | +45 86 44 84 55 | lamipro@lamipro.se wwwlamipro.se \ 3/4



Monteringsanvisning NEVADA ONE ‘\
skarmvaggar med 22 mm spanskiva

LAMIPRO.

7. Placera passbiten i multiprofilen ovanfor dorroppningen. Se till att passbiten
passas in mellan anslagsprofilerna, inte mellan laminatskivorna da du annars far for
lite luft runt dorrarna. Se till att dorrhalens matt ar parallella for att undvika att

dorrarna forskjuts i forhallande till varandra.

8. Anpassa multiprofilen/overliggaren och montera sedan pa skiljevaggar, frontvaggar
och ev. gavelvaggar. Profilen ska monteras med 3,5 x 20 mm skruvar pa alla
skivor, 50 mm fran ytterkant och med minst 2 skruvar for varje skiva. Vid storre
skivor monteras en skruv for varje 500 mm. For att stabilisera vaggarna ytterligare
kan profilerna aven monteras med montagelim. Montera dorrarna. Pelarfotterna
anpassas till du kanner att dorrarna stanger igen som de ska. Pelarfotterna

monteras sedan mot golvet med montagelim. med montagelim eller lignende.
9. Vred/laskista monteras (Monteringsanvisning medfoljer).

Obs! Kom ihag att avfetta golv och pelarfotter innan du monterar med lim.
KOM IHAG att skruva pa gangskyddet pa pelarfoten upp mot fotkonsollen. Skruva

garna at rejalt.

KOM IHAG att smérja gangjarnen efter montering! Anvind endast syrafri olja.

Obs! Silikonrester kan forekomma pa profiler och laminatskivor.

Silikon pa profilernas kanter avlagsnas enklast genom att dra en kniv i ca. 15 graders
vinkel langs med profilens kant. Gnugga sedan bort silikonresterna.

Eventuella silikonrester pa profilytor kan avlagsnas med en svamp och lite alkohol,
Silikonrester pa laminatskivorna avlagsnas med en ren trasa och lite alkohol.

Obs! Anvind aldrig rengoring som innehaller slipmedel.

Lamipro A/S | DK 8940 Randers SV | +45 86 44 84 55 | lamipro@lamipro.se wwwlamipro.se \ 4/4



